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Poštovani stanovnici Općine Hrvatska Dubica,  

 

Prošlo je više od godinu dana od izdavanja 1. broja Glasnika Općine Hrvatska Dubica u kojem je 

iznesen sažetak svega učinjenog od 2017. 

pa do kraja 2019. godine.  

U 2. broju Glasnika dajemo sažeti pregled 

svega učinjenog u 2020. i 2021. godini. 

Unatoč problemima izazvanim zbog 

pojave COVID 19 virusa, te potresa koji je 

pogodio cijelu našu županiju, uspjeli smo 

provesti niz projekata započetih ranije, 

ali i privući sredstva i realizirati nove 

projekte. 

Vrijedno se radilo svo ovo vrijeme i 

rezultati nisu izostali. Samo za 

usporedbu: izvršenje Proračuna u 2016. 

godini bilo je 3.784.771 kuna. Svake 

godine proračun je bio sve veći, a 2020. godini se ta brojka popela na 9.806.004 kuna. Da ništa 

nije palo s neba, znaju svi zaposlenici općine, naših javnih poduzeća i ustanova koji su uložili svoj 

trud i znanje u pisanje projekata i privlačenje sredstava bilo iz Europskih fondova, bilo iz resornih 

ministarstava. Još više truda trebalo je za realizaciju ovih projekata.  

Presretni smo da možemo reći da imamo vrtić za našu dječicu, novu led rasvjetu, obnovljene i 

asfaltirane ceste, sanirano i zatvoreno odlagalište otpada te novi prekrasni Vatrogasni dom koji 

će uskoro biti završen. Također smo zadovoljni što je kroz 3 projekta Zaželi koje provode Općina 

Hrvatska Dubica, Gradsko društvo Crvenog križa Hrvatska Kostajnica i LAG Una zaposleno 40 

osoba s područja naše općine koje svakodnevno brinu za više od 200 naših sugrađana starije 

životne dobi. Programima u socijalnoj skrbi sufinanciramo rad škole i vrtića, a treću godinu 

zaredom stipendiramo i uspješne studente iz naše općine. Podupiremo i rad naših komunalnih 

poduzeća nabavom nove opreme i vozila. Također sufinanciramo i rad naših udruga te vjerskih 

zajednica. 

Iako težimo i želimo još više za našu općinu i radimo na tome, zadovoljni smo svime postignutim 

i smatramo da su uz puno rada, truda i znanja i rezultati vidljivi. 

 
Načelnica Ružica Karagić 
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REKONSTRUKCIJA, DOGRADNJA I OPREMANJE DVD-a HRVATSKA DUBICA 

U rujnu 2018. godine Dobrovoljno vatrogasno društvo Hrvatska Dubica je kandidiralo projekt rekonstrukcije i 

dogradnje zgrade vatrogasnog spremišta na mjeru 7.4.1. iz Programa ruralnog razvoja.  Ovih dana će završiti radovi 

na našem novom vatrogasnom dom i ovo je za 140 godina vatrogastva u Hrvatskoj Dubici najljepši poklon.  

Projekt je vrijedan cca 3.500.000,00 kuna i financiran je u 100% iznosu sredstvima Europske unije.  

 

                       …kako je to izgledalo na početku…                      Skica projekta 

 

DVD danas 
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SANACIJA ODLAGALIŠTA OTPADA „VLADIĆA JAMA“ 

Postupak sanacije odlagališta otpada započeo je još 2005. godine da bi tek prošle godine bio u potpunosti završen. 

Nakon završetka postupka javne nabave početkom 2020. godine, krenulo se s radovima na sanaciji koji su se 

provodili od ožujka do kraja lipnja. Nakon što je u potpunosti sanirano, na teren je izašla inspektorica za zaštitu 

okoliša, pregledala odlagalište i dala pozitivnu ocjenu cijelog postupka. Za ovaj projekt utrošeno je 1.821.605,38 

kuna od čega je Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost sufinancirao 90%, odnosno 1.639.444,84 kuna, a 

Općina Hrvatska Dubica 10%, odnosno 182.160,54 kuna.  

Komunalni miješani otpad koje tvrtka Komunalac d.o.o skuplja od kućanstava i gospodarskih subjekata odvozi se na 

odlagalište Kurjakana u Novskoj, sukladno Ugovoru s tvrtkom Novokom d.o.o. iz Novske. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MOBILNO RECIKLAŽNO DVORIŠTE 

Općina Hrvatska Dubica prijavila se na natječaj Kohezijskog fonda s 

projektom nabave mobilnog reciklažnog dvorišta koji je u našu općinu 

stigao krajem prosinca prošle godine. Vrijednost ovog projekta je 

132.000,00 kuna, sufinanciran u 85% iznosu. Ova mobilna jedinica 

zamjenjuje stacionarno dvorište, a obilazit će sva naselja na području 

općine. Na taj način omogućit će svim stanovnicima predaju otpada 

koje se ne smije odlagati u miješani komunalni otpad. Zahvaljujući već 

ranije provedenim aktivnostima, građani imaju mogućnost odlaganja 

razvrstanog otpada na kućnom pragu, a sada će moći u svom naselju 

odlagati onu vrstu otpada koju dosad nisu imali mogućnost 

razvrstavati. U sklopu ovog projekta održane su i 3 edukativno-

informativne radionice o važnosti recikliranja, a sve s ciljem 

smanjenja količine otpada koje se odlaže na odlagalište otpada.  
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ZAŽELI - FAZA II 

Naš projekt Zaželi „Radimo i pomažemo“ koji je započeo u veljači 2019. godine, ulazi u završnu fazu pa smo 

kandidirali novi projekt Zaželi – faza II, pod nazivom „Želim priliku, želim pomoći“. Ovoga puta nositelj projekta je 

Dubičko udruženje žena – DUŽ i trenutno smo u fazi procjene kvalitete našeg projekta.  

Osim projekta koji provodi Općina Hrvatska Dubica, na našem području projekt „Zaželi“ provode i Gradsko društvo 

Crvenog Križa Hrvatska Kostajnica i LAG Una. Ukupno je s 

našeg područja 40 osoba zaposleno na ovim projektima. Njih 

36 brine o 250 osoba 

starije životne dobi,  a 4 

osobe zaposlene su na 

vođenju projekata. 

Nadamo se da će uskoro 

krenuti i Faza II na 

zadovoljstvo žena koje će 

raditi i korisnika koje će 

obilaziti.  

Cilj nam je ponovno 

zaposliti 20 žena koje bi 

obilazile minimalno 120 

korisnika, a vrijednost projekta bi bila 1.855.010,00 kuna.  

 

  

 

 

 

 

STIPENDIRANJE STUDENATA/POTPORA OSNOVNOŠKOLCIMA I SREDNJOŠKOLCIMA  

Treću godinu zaredom stipendiramo uspješne redovne studente s područja naše općine. U akademskoj godini 

2020./2021., a nakon provedenog natječaja, Općina Hrvatska Dubica potpisala je Ugovore o dodjeli stipendija s još 

četvero studenata i tako smo došli do brojke od 9 studenata s područja naše općine koji primaju stipendiju u iznosu 

od 600,00 kuna mjesečno sve dok redovno upisuju svaku sljedeću akademsku godinu.  

U 2020. godini na početku školske godine općina je odobrila 

sredstva za sufinanciranje troškova nabave ostale školske 

opreme za osnovnoškolce i srednjoškolce s područja naše 

općine, u iznosu od po 200,00 kuna po jednom učeniku.  

Budući su troškovi s kojima se roditelji suočavaju na početku 

školske godine veliki, nadamo se da je ovaj iznos dobrodošao 

svim roditeljima.  
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RAD VRTIĆA  

Ustrojbena jedinica predškolskog odgoja pri osnovnoj školi „Ivo Kozarčanin“, odnosno naš vrtić „Bubamara“ 

obilježio je godišnjicu svoga rada. Dvadesetoro djece druži se i igra u ovom 

prostoru uz nadzor njihovih teta, a dodatno je uređeno, ograđeno i 

opremljeno dvorište vrtića. Za ovo uređenje pomoć je dala Sisačko-

moslavačka županija u iznosu od cca 150.000,00 kuna, a nabavila je i 

dostavno vozilo za prijevoz hrane iz škole do vrtića. Javljanjem na natječaj 

Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Općina je 

uspjela dobiti 104.500,00 kuna za sufinanciranje rada vrtića.  

 

Godišnje se za rad vrtića izdvaja cca 350.000,00 kuna iz 

općinskog proračuna, ali to je nemjerljivo u usporedbi sa 

značajem koji vrtić ima za psihosocijalni razvoj djece i 

olakšanje koje predstavlja za roditelje koji ne moraju više brinuti kuda s djetetom za vrijeme dok rade. 

 

NABAVA KOMBINIRKE I KOMBI VOZILA  

Prijavili smo se na natječaj Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine s projektom "Nabava 

kombiniranog stroja za komunalne radove". Ministarstvo nam 

je odobrilo sufinanciranje u iznosu od 168.000,00 kuna i nakon provedenog 

postupka nabave stigla je kombinirka u Hrvatsku Dubicu za potrebe rada 

našeg komunalnog poduzeća. U 2021. godini 

Komunalac je za svakodnevne potrebe i 

potrebe rada javnih radova kupio i novi 

kombi, koji će uvelike olakšati daljnji rad. 

Također su nabavili i različite korpe koje 

omogućuju učinkovitiji rad. 
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ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH I ŽUPANIJSKIH CESTA NA PODRUČJU OPĆINE 

Svake godine Općina Hrvatska Dubica javlja se natječaje naših resornih ministarstava s ciljem modernizacije i 

sanacije nerazvrstanih cesta. U 2020. godini uz sufinanciranje Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske 

unije u iznosu od 200.000,00 kuna asfaltirali smo 2 dionice 

nerazvrstanih cesta u naseljima Slabinja, Ulicu Berek-Kapelica u 

Hrvatskoj Dubici i put prema groblju Cerovljani. 

Zajedničkim ulaganjem u izvanredno održavanje županijskih cesta 
prema modelu 50% Županijska uprava za ceste i 50% Općina 
Hrvatska Dubica obnovljeno je i 1500 m županijske ceste. Asfalt je 
obnovljen u Hrvatskoj Dubici (kula), dijelu Cerovljana i dijelu 
Živaje. 

                                               Asfaltiranje u 2020. godini 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U sanaciju i modernizaciju nerazvrstanih cesta na području Općine Hrvatska Dubica u razdoblju od 2018. do 2020. 

godine uloženo je 1.453.690,39 kuna, od čega je Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 

sufinanciralo u iznosu od 975.000,00 kn.  

Samo da podsjetimo, osim gore nabrojanih cesta, u cijelosti je novim asfaltnim slojem presvučena cesta prema 

željezničkoj stanici u Hrvatskoj Dubici, cesta koja spaja Donji Baćin i Cerovljane te sljedeće ulice: Ulica Oluja '95., 

Ulica Srećka Kitonića, parkiralište ispred Ambulante u Hrv. Dubici, dio Ulice Tomislava Bogića, a sanirana je i nasuta 

i Ulica Marijanovića put u Hrvatskoj Dubici. 

Uskoro kreću radovi na rekonstrukciji, sanaciji i proširenju Ulice Braće Pilaković, dijela Ulice Željka Volarevića, dijela 

Ulice Tomislava Bogića te Ulice Nikice i Franje Puškarića. 
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MODERNIZACIJA JAVNE RASVJETE 

U 2020. godini završena je i II. Faza modernizacije javne 

rasvjete u Hrvatskoj Dubici. I ovaj je projekt sufinanciran 

sredstvima Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova 

Europske unije u iznosu od 400.000,00 kn. Dotrajale i 

zastarjele svjetiljke zamijenjene su novim LED 

svjetiljkama koje svijetle cijelu noć, donose uštedu na 

potrošnji električne energije te povećavaju sigurnost svih 

sudionika u prometu, a budući živimo uz državnu granicu, 

cjelonoćni režim rada olakšava nadzor granice i kontrolu 

ilegalnih prelazaka. U 2021. godini dobili smo na 

natječaju navedenog Ministarstva 500.000,00 kuna. To 

je najveći iznos koji ovo Ministarstvo može dodijeliti pa 

uskoro krećemo i s Fazom III modernizacije javne 

rasvjete. Ovom fazom led rasvjetu će dobiti cijelo naselje 

Baćin, cijela Slabinja te veći dio Cerovljana. U fazi IV koju 

planiramo za sljedeću godinu, led rasvjetu dobit će i 

ostatak Cerovljana i cijela Živaja pa će time cijela općina 

biti pokrivena novim led lampama.  

U svim naseljima ledice će svijetliti na svakom drugom stupu 

cijelu noć. 

Do 2020. godine je u modernizaciju javne rasvjete u Općini 

Hrvatska Dubica uloženo 862.435,00 kuna, od čega je 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 

sufinanciralo u iznosu od 650.000,00 kuna. 

 

 

 

 

IZGRADNJA KOLEKTORA III I PRIKLJUČCI NA KANALIZACIJU 

U 2020. godini javno poduzeće VODOOPSKRBA d.o.o. započelo je s priključcima na kanalizaciju, pomoću 

infrastrukture koja je izgrađena prije 15-ak godina. Još uvijek jedan dio općine nema  izgrađenu kanalizaciju, stoga 

se s projektom izgradnje Kolektora III i kućnih 

priključaka nastavlja i u ovoj 2021. godini. 

Također se kreće s izgradnjom dijela 

sekundarne kanalizacije i s projektom istražnih 

radova na Kolektoru I te s planom  sanacije, a 

sve kako bi se utvrdila oštećenja koja postoje 

zbog nekorištenja iste.   

Svi projekti na aglomeraciji Hrvatske Dubice 

sufinancirani su 80% od strane Hrvatskih voda, 

a 20% financira Općina Hrvatska Dubica. 
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PROVEDEN PROJEKT WiFi4EU 

 

Početkom lipnja proveden je projekt WiFi4EU, financiran od strane EU fondova u iznosu od 15.000 eura. Pristup 

besplatnom internetu za sve naše sugrađane i goste omogućen je na sljedećim 

lokacijama: Općina Hrvatska Dubica, Hrvatski dom i Narodna knjižnica i čitaonica "Ivo 

Kozarčanin", Trg žrtava Domovinskog rata i vrtić, Komunalac d.o.o. za komunalne 

djelatnosti, Ambulanta Hrvatska Dubica i igralište pored škole, nogometno igralište 

NK "Una Mladost", ribarska kuća i lovačka kuća. 

 

 

 

PRIJAVLJENI PROJEKTI ZA KOJE OČEKUJEMO POZITIVNE REZULTATE 

➢ Mjera 8.5.2. Upostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture 

 

Prijavili smo projekt: „Izgradnja poučno – edukativne staze Baćin“ (100% financiranje/iznos projekta: 736.086,59 

kuna). Izgradnjom ove staze i koristeći ekološki 

prihvatljive materijale, željeli bismo sve posjetitelje 

educirati i informirati o šumi, okolišu, njihovoj 

zaštiti, biljnim i životinjskim svijetom, kao i o 

mogućnosti korištenja prirodnih područje u 

rekreativne i edukativne svrhe.  

Trenutno je staza koju planiramo urediti u nekim 

dijelovima potpuno zarasla raslinjem, što ju čini 

neprohodnom, 

a ukoliko nam odobre projekt uredit će se staza, izradit će se sjenice, 

informativne ploče, odnosno poučni paneli, putokazi, klupe… Svi prateći 

sadržaji bit će izvedeni od prirodnih materijala, kako se ne bi narušio izgled 

okoliša. 

 

 

 

➢ Natječaj „Čitanjem do uključivog društva“ 

 
Prijavili smo projekt „Knjiga na kućnom pragu“ (vrijednost projekta: 1.634.050,00 kuna).  
Ovim projektom nabavili bismo i opremili bibliokombi te na taj način omogućili dostupnost knjižnice svim 
stanovnicima. Održavali bismo radionice čitanja/pisanja, a zaposlili bismo dvije osobe – voditelja i administratora 
projekta. Posuđivanje knjiga u bibliokombiju bilo bi besplatno te bi svim stanovnicima knjiga bila dostupna na 
kućnom pragu. 
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➢ Natječaj Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade  „Poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim 

vrtićima u 2021. godini“ 

Prijavili smo projekt uređenja okoliša našeg vrtića „Bubamare“ u Hrvatskoj 

Dubici (vrijednost projekta: 297.262,50 kuna). 

Kako bismo poboljšali uvjete u kojima radi naš vrtić, željeli bismo još 

dodatno urediti dvorište vrtića i okoliš na način da nabavimo nova igrala, 

sjenice te ukrasno bilje.  

 

 

 

➢ Projekt „Zaželi“ – Program zapošljavanja žena – Faza II 

Prijavili smo se za Fazu II projekta Zaželi pod nazivom „Želim priliku, želim pomoći“. Nositelj projekta je Dubičko 

udruženje žena DUŽ (vrijednost projekta: 1.855.010,00 kuna).  

Prošli smo administrativnu kontrolu i trenutno smo u fazi procjene kvalitete našeg projekta. Cilj nam je ponovno 

zaposliti 20 žena koje bi obilazile minimalno 120 korisnika.  

 

 

 

➢ Natječaj Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine „Poticanje razvoja komunalnog 

gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2021. godini“ 

Prijavili smo projekt „Modernizacija nerazvrstanih cesta u naselju Hrvatska Dubica“ (vrijednost projekta: 

500.000,00 kuna ). Nerazvrstane ceste koje bismo rekonstruirali ovim projektom su ceste koje vode do ambulante, 

ljekarne i škole. Ovo su ceste koje se najčešće koriste u svrhu zdravstvene zaštite i obrazovanja. Planiramo proširiti 

kolnik koji je trenutno vrlo uzak, a proširenje je potrebno zbog svakodnevnog prometovanja školskog autobusa te 

mimoilaženja osobnih automobila, a koje je trenutno otežano.   

 

 

DOGAĐAJI ZNAČAJNI ZA NAŠU OPĆINU 

 

Obilježavanje 29. obljetnice stradanja nedužnih civila u Baćinu 

 

Na komemoraciju povodom obilježavanja godišnjice stradanja nevinih civila u Baćinu 21. listopada po prvi puta je 

došao predsjednik Vlade RH Andrej Plenković te je nazočio i na svetoj misi tim povodom. Predsjednik Vlade Andrej 

Plenković istaknuo je da je žrtva hrvatskih branitelja i civila temelj naše države i zalog naše budućnosti te da je 

moralna dužnost, ali i ustavna obveza, štititi dostojanstvo hrvatskih branitelja, čuvati vrijednosti i prenositi 

povijesnu istinu o Domovinskom ratu. 

Ova komemoracija 

održana je sukladno 

epidemiološkim 

mjerama koje su tada 

bile na snazi. 
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Stručni skup na temu "Opstanak na Banovini 2020.-2030“ 

 

U rujnu 2020. godine održan je u Hrvatskoj Dubici znanstveni skup na temu "Opstanak na Banovini 2020.-2030." u 

organizaciji LAG-a Una. O ovoj temi razgovaralo se sa znanstvenog aspekta, a sudjelovali su mnogi ugledni 

znanstvenici iz područja demografije, sociologije, etnologije, ekonomije i poljoprivrede.  

Stručni dio otvorila je predsjednica LAG-a Una Klementina Karanović koja je sve prisutne svojim izlaganjem provela 

kroz povijest i sadašnjost Banovine na što se nadovezao profesor doc.dr.sc. Stjepan Šterc koji nam je predstavio 

svoju viziju budućnosti Banovine koja zahtijeva uvođenje novih reformi. Prvi dio izlaganja zaključila je doc.dr.sc. Ana 

Opačić s Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu s 

temom procesa razvoja nerazvijenih područja. 

Ravnateljica Centra za socijalnu skrb Hrvatska 

Kostajnica, Dijana Vuković, osvrnula se na socijalne 

probleme i socijalno planiranje na području svoga 

djelovanja te ukazala na potrebu za uslugama koje 

nedostaju na spomenutom području. Na važnost 

turizma kao čimbenika integralnog razvoja Banovine 

ukazali su nam magistri ekonomije Robert Baćac i 

Florijan Ćelić iz Pule nakon kojih je poljoprivredu, 

kao također vrlo važan čimbenik razvoja i opstanka 

Banovine, predstavio dr.vet.med Rodoljub Džakula, 

nositelj OPG-a Džakula, jednog od najrazvijenijih 

OPG-ova ovoga područja. Na pitanje „što učiniti s 

praznim kućama i naseljima na Banovini?“ pokušali 

su nam odgovoriti dr.sc. Sanja Lončar i doc.dr.sc. Dario Pavić, a cijela priča je zaokružena predavanjem na temu 

europskih strukturnih i investicijskih fondova u funkciji integriranog lokalnog ruralnog razvoja koju je održala Bojana 

Markotić Krstinić, glavna tajnica LEADER mreže Hrvatske. 

  

Također je održana i informativna radionica "Vrednovanje turističkih potencijala Općine Hrvatska Dubica" koja će 

pomoći izradi budućeg kataloga turističkih projekata i koncepta cjelovitog održivoga razvoja turizma na ovim 

prostorima.  

 

 

KORISNI KONTAKTI:  

 
 

 

➢ Narodna knjižnica i čitaonica „Ivo Kozarčanin“ 

Hrvatska Dubica 

 044/855-411 

➢ Komunalni redar Općine Hrvatska Dubica 

 044/855-002  

   kom.redar@hrvatska-dubica.hr 

➢ Osnovna škola Ivo Kozarčanin Hrvatska Dubica 

 044/525-541 

➢ DVD Hrvatska Dubica 

 044/855-345 

➢ Komunalac d.o.o. i  Vodoopskrba d.o.o.  H. Dubica 

 044/855-422        komunalac@sk.t-com.hr 

➢ Poštanski ured u Hrvatskoj Dubici  

 044/551-747 

➢ Dom zdravlja Hrvatska Dubica 

 044/855-027 

➢ Gradske ljekarne Sisak, Hrvatska Dubica 

 044/855-585 

➢ Centar za vozila Hrvatske, STP Hrvatska Dubica 

 044/855-050 

➢ Dimnjačarske usluge: https://www.hrvatska-

dubica.hr/index.php/dimnjacarske-usluge  

 Predrag Knežević 092/2413-444 

https://www.hrvatska-dubica.hr/index.php/dimnjacarske-usluge
https://www.hrvatska-dubica.hr/index.php/dimnjacarske-usluge

